

打击盗抢，有事您说话

明天上午9时—11时，省公安厅副厅长毕宝文来本报接听热线96706110



本报济南6月20日讯(记者 鲁超国 任鹏) 6月22日上午9时—11时，省公安厅副厅长毕宝文将做客本报，就打击防范“两抢一盗”(抢夺、抢劫和盗窃)的相关问题和读者进行交流。如果你或家人、朋友，你的公司、单位发生过被抢夺、抢劫，被盗窃的事，你有破获“盗抢”案件或团伙的线索，你对打击“两抢一盗”有什么样的建议，都可以拨打96706110。

“当前全省刑事犯罪总量仍在高位运行，‘两抢一盗’等多发性侵财案件占全部刑事案件的80%以上，直接左右了全省刑事发案态势，已经成为影响人民群众安全感和社会和谐稳定的突出问题。”毕宝文在接受本报记者采访时说，“去年全省社情民意调查显示，在公安工作中，老百姓最关注的就是打击‘两抢一盗’等多发性侵财犯罪工作。‘小案’连全局，‘小案’连民心。破‘小案’对社会和谐、经济发展、人民群众来说是大事。”省公安厅要求，各级公安机关必须坚持“两手抓，两手都要硬”，在强化“大案”攻坚的同时，狠抓侵财“小案”的侦破。

因此，从今年4月1日起，我省公安机关在全省范围内启动了为期9个月的打击防范“两抢

一盗”犯罪大会战。“我们不能只关起门来搞打击，还应该发动群众做好防范。”毕宝文说。

自6月18日起，齐鲁晚报·生活日报和省公安厅联合推出

“打击盗抢保平安”系列专题报道，对我省警方打击“两抢一盗”的专项行动进行报道。专题报道除了对会战中典型、有特点的案件进行报道外，还开设安全大讲堂，民警根据以往破案的情况介绍防抢防盗的经验，入户进行安全方面的宣传。

6月22日上午，毕宝文副厅长将来本报接听热线，与读者进行交流。如果您有意见和建议，都可以拨打热线，直接与毕宝文副厅长沟通。

因接热线的时间有限，为了方便更多群众反映问题，本报96706110提前开通，读者可以马上拿起电话拨打，提出您的想法和建议，我们将整理后反馈给毕宝文副厅长，公安部门调查核实清楚之后将会给予回复。

为了方便网民反映问题，齐鲁晚报网还开设专题，网民朋友可以登录<http://zt.q196706.com/sdqbp/>进行留言。毕宝文副厅长6月22日上午9时—11时接热线期间，齐鲁晚报网将进行文字直播。



20日，泉城路派出所民警到居民家中宣传防盗知识。 鲁超国 摄

如何防盗、防抢、防骗

民警到居民家中送“秘籍”

本报记者 鲁超国 任鹏

“很多骗术都是非常低级的，只要居民了解了诈骗的手法，就不容易上当。”20日上午，六里山派出所副所长张鲲告诉记者。为了能让市民了解防盗、防抢以及防骗的知识，泉城路派出所和六里山派出所的民警们把安全大讲堂搬到了居民身边，为他们送去了防范“秘籍”。

“给你这几份材料看看，以后遇

到类似的情况可得注意啊。”20日上午9点半，泉城路派出所的片警方宇来到鞭指巷一家餐馆，给餐馆老板讲解防盗防抢防骗知识。

“我店里也接到过欠费电话，为了这，我还跑到电信公司去咨询呢。”开便民商店的刘中美看到方宇送来的宣传材料说。

作为片警，方宇和居民们都

很熟悉。“我们辖区的很多住户都是老

年人，对很多骗术并不了解，防范意识稍微差一些。”方宇告诉记者。

上午10点左右，六里山派出所所长单金文带领民警谢鹏、吴晓斌到辖区的齐鲁骏园、伟东新都等社区，入户向市民发放防骗提醒材料，讲解防盗抢知识。

上午10点半，谢鹏、吴晓斌又带着宣传单来到六里山集贸市场，向过往居民发放。

今日定稿 明日见报 全省17地市同时发布

全省版 10元/字

1★3.3cm 450元

2★6.6cm 1400元

公告挂失类省版10元/字，市版5元/字

2★3.3cm 700元

3★6.6cm 1800元

二手市场

◆求变 压器 发电机

13210459599

机械设备

◆航宇 喷码机 济办

13589066601

二手车鉴定评估师培训

考国家资格证书，山东交

3★3.3cm 900元

3★6.6cm 1800元

3★6.6cm